
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 
Tην Κυριακή 31-3-2012 πραγματοποιήθηκε στη Φλώρινα  με επιτυχία το 
37ο Προσυνέδριο των Πολιτιστικών Κέντρων Εργαζομένων  Ο.Τ.Ε. 
Μακεδονίας –Θράκης,  στο ξενοδοχείο «ΦΑΙΔΩΝ» 
 
Τις εργασίες του προσυνεδρίου άνοιξε το Σάββατο ο πρόεδρος Π.Κ. ΟΤΕ Ν. 
Φλώρινας κ. Bασίλειος Μπούτζιος. Από πλευράς της εταιρείας παρέστη 
και χαιρέτησε ο Προϊστάμενος του Τεχνικού Διαμερίσματος Δυτικής 
Μακεδονίας  κ. Γεώργιος  Κωνσταντής και από την Πολιτιστική Ένωση η 
Πρόεδρος της κα Χριστίνα Νικολέττου 
Χαιρέτισε το συνέδριο ο Αντιδήμαρχος Φλώρινας και με επιστολή του ο 
Προϊστάμενος της Τεχνικής Περιφέρειας Βορείου Ελλάδος κος Φώτης  
Κοτζαμπουγιούκης.  
Στο πρώτο μέρος αναπτύχθηκε το θέμα  «ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ ως ΑΝΤΙΔΟΤΟ 
ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ» με ομιλητή τον Αρχιμανδρίτη Ειρηναίο Χατζηεφραιμίδη, 
επίκουρο καθηγητή της Παιδαγωγικής Σχολής Φλώρινας στο 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας  .  Έγινε απονομή τιμητικής  πλακέτας 
στον εισηγητή για την προσφορά του στην Ορθοδοξία και τις Επιστήμες . 
Ακολούθησε η απονομή τιμητικής πλακέτας στον Φλωρινιώτη ζωγράφο 
Ταμουτσέλλη Ευάγγελο, έργο του οποίου εκτέθηκε στην αίθουσα του 
προσυνεδρίου σχετικό με το θέμα . 
Τα δεύτερο θέμα του συνεδρίου ήταν «ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΦΛΩΡΙΝΑΣ» με ομιλητή τον λαογράφο Λάζαρο Μέλλιο. Η ομιλία του 
κατέληξε στα 100 χρόνια Απελευθέρωσης της Φλώρινας με τιμώμενο 
πρόσωπο την εγγονή του Μακεδονομάχου καπετάν ΚΩΤΤΑ, κα Ζωή 
ΚΩΤΤΑ στην οποία με μεγάλη συγκίνηση έγινε η  απονομή τιμητικής 
πλακέτας. 
Το τρίτο θέμα «Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΓΗΣ» εισηγήθηκε η Βιολόγος κα Κούσερη 
Ειρήνη , εκπρόσωπος της Εταιρίας Προστασίας Πρεσπών  
 
Στο δεύτερο μέρος έγινε ο απολογισμός  έργου της ΠΕΕ ΟΤΕ από την 
αναπληρωτή Γραμματέα κα Σπυροπούλου Βασιλική με παράλληλη 
προβολή των δράσεων σε βιντεοπροβολέα και ακολούθησε η ενημέρωση 
επί των οικονομικών θεμάτων  από τον ταμία της ΠΕΕ κο Τσιλιμίγκρα 
Σταύρο.  Η διαδικασία συνεχίστηκε με τοποθετήσεις των συνέδρων. 
Ανταλλάχτηκαν απόψεις και πάρθηκαν ομόφωνες αποφάσεις όπως: 
 
 Να διοργανωθεί  ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ σε κάθε πολιτιστικό κέντρο και ο 

αριθμός των φιαλών που θα συγκεντρωθεί να τεθεί στην διάθεση της 
ΠΕΕ σε συνεννόηση με το Π.Κ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ, προκειμένου να διατεθεί 
σαν κοινωνική προσφορά του συνεδρίου στην τοπική κοινωνία της 
Κέρκυρας. 



 Να συγκεντρωθούν τρόφιμα μακράς διαρκείας από κάθε Π.Κ σε 
συσκευασίες και να διατεθούν σε ευπαθείς ομάδες της τοπικής  
κοινωνίας της Κέρκυρας.  

 Να συγκεντρωθούν φωτογραφίες ( γεφύρια - αρχιτεκτονική 
κτισμάτων - κτίρια ΟΤΕ ) από κάθε Πολιτιστικό Κέντρο και να 
εκδοθεί λεύκωμα  

 Να εκδοθεί κάρτα μέλους πανελλαδική με διακριτικό σήμα του κάθε 
Π.Κ, η οποία να μπορεί να χρησιμοποιηθεί σαν εκπτωτική κάρτα σε 
διάφορες επιχειρήσεις. 

 Διατυπώθηκε η ανάγκη  ύπαρξης ιστοσελίδας του κάθε Π.Κ. για 
προβολή των δράσεων του και ζητήθηκε από την Π.Ε.Ε. να μεριμνήσει  

 
Το Προσυνέδριο έκλεισε η πρόεδρος  κα Νικολέττου Χριστίνα, με την 
σύνοψη όλων όσων συζητήθηκαν και αποφασίστηκαν   
Τις εργασίες του συνεδρίου παρακολούθησαν  σύνεδροι από 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ, ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ, ΚΑΒΑΛΑ , ΚΟΜΟΤΗΝΗ, ΣΕΡΡΕΣ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ, ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ , ΚΙΛΚΙΣ, ΕΔΕΣΣΑ ,ΚΟΖΑΝΗ, 
ΚΑΣΤΟΡΙΑ , ΓΡΕΒΕΝΑ , ΚΑΤΕΡΙΝΗ ,ΒΕΡΟΙΑ,   και ΦΛΩΡΙΝΑ. 
Παρακολούθησαν τις εργασίες επίσης  ο έφορος εκδηλώσεων της 
Πολιτιστικής Ένωσης κ. Κατσάρης Σπύρος και το μέλος της  κ. Νάκας 
Παναγιώτης. 
Το βράδυ στη δεξίωση  που παρατέθηκε προς τιμήν των επισήμων και 
συνέδρων,  το Πολιτιστικό  Κέντρο Ν. Φλώρινας παρουσίασε προβολή  
ντοκιμαντέρ, συμβάλλοντας  έτσι με το δικό του τρόπο στην ώρα της Γης 
Η εκδήλωση πλαισιώθηκε με παραδοσιακό μουσικό σχήμα και με την 
παρουσία της χορευτικής ομάδας «Παράδοση» όπου μέλη της είναι 
αρκετοί εργαζόμενοι στον ΟΤΕ 
Την επόμενη ημέρα οι σύνεδροι ξεναγήθηκαν από τον κο Μέλλιο Λάζαρο 
σε βυζαντινά μνημεία της περιοχής Πρεσπών   
Το προσυνέδριο στηρίχθηκε από το Δήμο Φλώρινας, την Περιφέρεια 
Δυτικής Μακεδονίας και τα τοπικά ΜΜΕ 
 
 
Ευχαριστούμε όλους όσοι  συνετέλεσαν στην επιτυχία του προσυνεδρίου 
 

Τα μέλη του Δ.Σ του Πολιτιστικού Κέντρου ΟΤΕ ΦΛΩΡΙΝΑΣ 


